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FoodService
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1. Collier  
2. Basses Côtes

 

3. Côtes  
4. Entrecôtes

 

5. Faux filet  
6. Filet  
7. Rumsteck  
8. Queue  
9. Gite à la noix

 

10. Tendre de tranche

 

11. Poire 

 

12. Merlan  
13. Rond de gite

 

14. Plat de tranche

 

15. Rond de tranche 

 

16. Mouvant 
17. Mouvant

 

18. Gite (jarret arrière)

 

19. Aiguillet baronne

 

20. Onglet

 

21. Hampe

 

22. Bavette d’aloyau

 

23. Bavette de flanchet
24. Flanchet

 

25. Plat-de-côte 
26. Tendron 
27. Milieu de poitrine  
28. Gros bout de poitrine
29. Macreuse à bifteck 
30. Paleron 
31. Jumeau à bifteck 
32. Macreuse à pot-au-feu
33. Jumeau à pot-au-feu
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Bavette d’Aloyau de bœuf
36021426

Tranchée - 180g env.

SV Ind. (env. 17 pièces)

Carton 3kg

0,287 x 0,245 x 0,117 (m)

Steak d’onglet de bœuf
36021424

140g env.

Vrac (env. 35 pièces)

Carton 5kg

0,395 x 0,300 x 0,152 (m)

Entrecôte de bœuf
36021210

Tranchée - 160g env.

Vrac (env. 35 pièces)

Carton 5kg

0,395 x 0,300 x 0,152 (m)

Faux-filet de bœuf
36021311

Tranché - 160g env.

Vrac (env. 35 pièces)

Carton 5kg

0,395 x 0,300 x 0,152 (m)

Pavé de rumsteck de bœuf
36021814

140g env.

Vrac (env. 35 pièces)

Carton 5kg

0,395 x 0,300 x 0,152 (m) 

Bourguignon de bœuf
36020615

Collier et basse côte - Cubé 
- 70g env.

Sachet 2,5kg

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Émincés de bœuf
36021815

Sous-noix, tranche grasse - 
IQF -  À poêler

Vrac

Carton 5kg

0,395 x 0,300 x 0,152 (m)

Rognons de bœuf
36120309

Cubés - 30g env.

Sachet 1kg

Carton 5kg

0,400 x 0,300 x 0,152 (m)

Côte de bœuf
36021101

800g env.

Vrac (5-6 pièces)

Carton 5kg (PV)

0,600 x 0,400 x 0,150 (m)

Les découpes
de BŒUF

Cœur de basse côte de bœuf
36021207

Tranché - 140g env.

Vrac (env. 35 pièces)

Carton 5kg

0,395 x 0,300 x 0,152 (m)
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Les découpes
de BŒUF

L
a

 p
ie

ce du bouch

e
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V
IANDE DE QUALIT

E

Faux-filet de bœuf
36021305

180g (poids fixe)

SV Indivi. (19 pièces)

Carton 5kg

0,398 x 0,227 x 0,126 (m)

Entrecôte de bœuf
36021203

220g (poids fixe)

SV Indivi. (15 pièces)

Carton 5kg

0,398 x 0,227 x 0,126 (m)

Pavé de rumsteck de bœuf
36021825

180g (poids fixe)

SV Indivi. (19 pièces)

Carton 5kg

0,398 x 0,227 x 0,126 (m)

Bavette d’Aloyau de bœuf
36021435

300g (poids fixe)

SV x2 (11 pièces)

Carton 5kg

0,398 x 0,227 x 0,126 (m)

+  produit :
- Garanti 100% tendre
- Viande maturée
- Poids fixe
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Montbeliard «Façon
Bouchère»
39020163

165g

Vrac (39 pièces)

Carton 6,435kg

0,394 x 0,255 x 0,114 (m)

Charolais «Façon Bouchère»
39020164

165g

Vrac (39 pièces)

Carton 6,435kg

0,394 x 0,255 x 0,114 (m)

Steak haché «Façon 
Bouchère» 15% MG
39020146

125g

Vrac (24 pièces)

Carton 3kg

0,255 x 0,194 x 0,114 (m)

Steak haché 15% MG
39020126

150g

Vrac (40 pièces)

Carton 6kg

0,394 x 0,255 x 0,114 (m)

Steak haché «Façon 
Bouchère» 15% MG
39020145

140g

Vrac (25 pièces)

Carton 3,5kg

0,255 x 0,194 x 0,114 (m)

La viande hachée
de BŒUF

Le Moelleux 20% MG UE
39020155
Préparation de viande hachée 
(80% de viande et 20% de proté-
ines de soja réhydratées) - 100g

Étui 2kg (20 pièces)

Carton 10kg

0,455 x 0,320 x 0,214 (m)

Steak haché 15% MG
39020124

100g

Vrac (60 pièces)

Carton 6kg

0,394 x 0,255 x 0,114 (m)

Steak haché 15% MG
39020125

120g

Vrac (50 pièces)

Carton 6kg

0,394 x 0,255 x 0,114 (m)

Charolai Montbeliar
Charolai Montbeliar

Steak haché 15% MG UE
39020169

100g

Vrac (60 pièces)

Carton 6kg

0,395 x 0,300 x 0,125 (m)

Égrené 20% MG UE
39020170

Viande hachée égrenée

Sachet de 1kg

Carton 6kg

0,394 x 0,255 x 0,114 (m)
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La viande hachée
de BŒUF

Premium

Steak haché de bœuf Wagyu
39020166

180g - IQF - «Façon 
Bouchére» 

Vrac (34 pièces)

Carton 6,12kg

0,385 x 0,240 x 0,126 (m)

Charolai Montbeliar

Angus Wagyu Galice Iberico

Steak haché de bœuf de 
Galice
39020167

180g - IQF - «Façon 
Bouchère» 

Vrac (34 pièces)

Carton 6,12kg

0,385 x 0,240 x 0,126 (m)

Steak haché de bœuf Angus
39020165

180g - IQF - «Façon 
Bouchère» 

Vrac (34 pièces)

Carton 6,12kg

0,385 x 0,240 x 0,126 (m)

Charolai Montbeliar

Angus Wagyu Galice Iberico

Charolai Montbeliar

Angus Wagyu Galice Iberico
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Les élaborés
de BŒUF

Rumsteck de bœuf façon 
Rossini
36021813

Foie gras de canard bloc 
13% - 150g env.

Vrac (30 pièces)

Carton 4,5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Rumsteck de bœuf façon 
tournedos
36021419

A/barde porc - Ficelé - 
150g env.

SV x 5 (750g)

Carton 5,25kg (PV)

0,400 x 0,300 x 0,125 (m)

Brochette de rumsteck de 
bœuf
36021812

Poivrons et oignons - 
Pique bois - 
Sachet 600g env. (4x150g) 

15 UVC

Carton 9kg 

0,400 x 0,300 x 0,250 (m)

Brochette d’onglet de bœuf
36021806

Pique inox - 180g env.

Vrac (16-17 pièces)

Carton 3kg

0,287 x 0,275 x 0,117 (m)

Os à moelle de bœuf
36120424

Fémur - Tranché - 
280-380g env.

Vrac

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Noix de joue de bœuf 
confite
86120003

Confite à la graisse de
canard - 500g env.

Vrac (20 pièces)

Carton 10kg

0,395 x 0,295 x 0,175 (m)
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1. Collier 
2. Côtes découvertes
3. Côtes secondes

 

4. Côtes premières

 

5. Filet 
6. Longe 
7. Côtes filet 
8. Quasi et culotte

9. Noix 
10. Noix pâtissière 
11. sous-noix 
12. Flanchet 
13. Tendron  
14. Poitrine  
15. Épaule 
16. Jarret 
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Les découpes
de VEAU DE LAIT

NOUVELLE-ZÉLANDE

Rôti cuisseau de veau de 
lait NZ
36020403

S/barde, sous filet

SV ind.1,75kg env. (4 pièces)

Carton 7kg (PV)

0,350 x 0,300 x 0,120 (m)

Premium

Mini-rôti de veau de lait NZ
36020425

Cuisseau - A/barde porc - 
Ficelé - 180g env.

Vrac (25-30 pièces)

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Sauté de veau de lait NZ
36020423

Cuisseau - Cubé - 40g env.

Sachet 2,5kg

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Médaillon de veau de lait NZ
façon grenadin
36020428

Cuisseau - A/barde porc - 
Ficelé - 60g env. - Diam :  
5 cm

Sachet 2,5kg

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Pavé de veau de lait façon 
grenadin
36020434

Cuisseau - A/barde porc - Fi-
celé - 150g env. - Diam : 8cm

Vrac (30 pièces)

Carton 4,5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)
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PorcLe
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Les découpes
de PORC

Côte de porc échine
66120102

150g env.

Vrac (30-35 pièces)

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Escalope d’épaule de porc
66122215

Noix d’épaule - 160g env.

Sachet 2,5kg

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Escalope d’épaule de porc
66122216

Noix d’épaule - 140g env.

Sachet 2,5kg

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Émincés de porc
66122421

Épaule - IQF

Vrac

Carton 5kg

0,395 x 0,300 x 0,152 (m)

Escalope d’échine de porc
66120119

S/os - 150g env.

Sachet 2,5kg

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Sauté de porc
66120214

Épaule - Coupé main - 
40g env.

Sachet 2,5kg

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Sauté de porc
66120215

Épaule - Coupé main - 
70g env.

Sachet 2,5kg

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Sauté de porc saumuré
66120212

Traité en salaison 10% - 
Épaule - Coupé main -  
65g env.

Sachet 2,5kg

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Médaillon de filet de porc 
saumuré
66122432

50g

Sachet de 1kg

Carton 14kg

0,400 x 0,300 x 0,255 (m)

Filet mignon de porc
66122206

S/tête et S/chainette - 
SV ind. - 400g env.

Vrac (12-13 pièces)

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)
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Rôti de porc carré et filet
66122411

S/os et S/barde -Ficelé main- 
2kg env.

SV ind. (4 pièces)

Carton 8kg (PV)

0,390 x 0,280 x 0,93 (m)

Rôti d’épaule de porc
préparé en salaison
66120213

Sous filet - S/os S/barde - 
1,8-2,5kg env.

SV ind. (4 pièces)

Carton 8kg (PV)

0,390 x 0,280 x 0,080 (m)

Travers de porc charnus
66122111

10-11 côtes 

SV ind.

Carton 10kg (PV)

0,495 x 0,215 x 0,145 (m)

Rognons de porc
66121906

Cubé - 25g env.

Sachet de 1kg

Carton 5kg

0,400 x 0,300 x 0,152 (m)

Les découpes
de PORC

Carré de porc
66120151

7-8 côtes - Détalonné

SV - 2,2kg env.

Carton 6,6kg (PV)

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Rôti d’échine de porc
66122407

Sous filet - S/os - 2kg env.

SV ind. (6 pièces)

Carton 12kg (PV)

0,400 x 0,300 x 0,255 (m)

Filet mignon de cochon  
«Porc de Montagne»
66122244

S/tête et S/chainette - 
SV ind. - 500g env.

Vrac (10 pièces env.)

Carton 5kg env. (PV)

0,400 x 0,300 x 0,150 (m)

Sauté de cochon  «Porc de 
Montagne»
66120178

Épaule - 70g env.

SV 1,5kg

Carton 6kg env.

0,397 x 0,297 x 0,136 (m)

Rôti échine de cochon  
«Porc de Montagne»
66120305

Échine - S/os - Ficelé - 
2,4kg env.

SV Ind.

Carton 7kg

0,397 x 0,297 x 0,136 (m)

Côte épaisse de cochon  
«Porc de Montagne»
66120132

300g env.

Vrac (15-18 pièces)

Carton 5kg env. (PF)

0,400 x 0,300 x 0,150 (m)

Le Porc de Montagne
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Les élaborés
de PORC

Escalope de filet de porc 
Kentucky
66122449

140g env.

Vrac

Carton 3kg

0,390 x 0,260 x 0,132 (m)

Escalope de filet de porc
Méditerrannéenne
66122435

140g env.

Vrac

Carton 3kg

0,390 x 0,260 x 0,132 (m)

Meatballs de porc cuites
66122152FC

Boulettes de viande de porc 
hachée - Cuites et frites - 12g

Sachet de 2,5kg

Carton 5kg

0,395 x 0,235 x 0,135 (m)

Émincés de porc marinés 
Texas
66122223

Épaule - IQF

Vrac

Carton 5kg

0,395 x 0,300 x 0,152 (m)

Brochette d’échine de porc
66122124

Viande d’échine de porc, 
courgettes et tomates - 
Pique inox - 180g env.

Vrac (16-17 pièces)

Carton 3kg

0,287 x 0,275 x 0,117 (m)

Brochette catalane
66122419

Saucisse catalane, saucisse 
nature et mini-chorizo - 
Poivrons et oignons
Pique inox - 180g env.

Vrac (16-17 pièces)

Carton 3kg

0,392 x 0,230 x 0,117 (m)

Brochette de porc marinée à 
la provençale
66122451

Épaule - Pique bois - 130g 
env.

Vrac (38 pièces)

Carton 5kg

0,395 x 0,300 x 0,152 (m)
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Travers de porc miel
moutarde
66122106

Cuit - 600g env.

SV ind. (8 pièces)

Carton 5kg (PV)

0,400 x 0,301 x 0,126 (m)

Travers de porc BBQ
66122118

Cuit - 750g env.

SV ind. (8 pièces)

Carton 6kg (PV)

0,490 x 0,220 x 0,150 (m)

Les élaborés
de PORC

Noix de joue de porc confite
86120001

Confite à la graisse de
canard - 500g env.

SV de 500g env. (20 pièces)

Carton 10kg

0,600 x 0,400 x 0,140 (m)

Rôti de filet de porc
pruneaux - Armagnac
66122414

700g

SV ind. (9 pièces)

Carton 6,3kg

0,385 x 0,275 x 0,093 (m)

Noix de jambon marinée 
miel-orange
66122450

Crue - 2kg env. (PV)

SV ind. (2 pièces)

Carton 5kg (PV)

0,400 x 0,300 x 0,260 (m)

BBQ chops cuites
66122133

Côte de porc Montagne mari-
née BBQ - Cuite - 300g env.

SV Ind. de 300g env.

Carton 5kg (PV)

0,385 x 0,275 x 0,138 (m)
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CharcuterieLa
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Mini-chorizo
66121809

55g

Vrac

Carton 5kg

0,389 x 0,227 x 0,126 (m)

Chipolatas
66121021

55g

Sachet 2,5kg

Carton 5kg

0,389 x 0,227 x 0,126 (m)

Merguez
66121023

55g

Sachet 2,5kg

Carton 5kg

0,389 x 0,227 x 0,126 (m)

Andouillette de Jargeau
66121016

Boyau naturel - 200g

SV x4 (6 pièces)

Carton 4,8kg

0,390 x 0,300 x 0,160 (m)

Boudin blanc au foie gras
66121801

Boyau naturel - 100g

SV x4 (20 pièces)

Carton 8kg

0,400 x 0,300 x 0,170 (m)

Saucisse de Toulouse 
brasse
66121011

Traditionnelle - Boyau
naturel - 500g

SV ind.

Carton 5kg

0,397 x 0,258 x 0,122 (m)

Boudin blanc Amagnac
66121805

Boyau naturel - 100g

SV x4 (20 pièces)

Carton 8kg

0,400 x 0,300 x 0,170 (m)

Boudin blanc aux morilles
66121800

Boyau naturel - 100g

SV x5 (20 pièces)

Carton 10kg

0,400 x 0,300 x 0,170 (m)

Chair à saucisses
66121024

SV 500g

SV x 2 (1kg)

Carton 6kg

0,389 x 0,227 x 0,126 (m)

La
CHARCUTERIE

Boudin blanc aux truffes
66121806

Boyau naturel - 100g

SV x4 (20 pièces)

Carton 8kg

0,400 x 0,300 x 0,170 (m)
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Premium

Porc Ibérico
Pata Negra

Le
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Presa de porc Iberico
Pata Negra
66122211

500g env.

SV ind. (12 pièces)

Carton 6kg (PV)

0,395 x 0,295 x 0,160 (m)

Pluma de porc Iberico
Pata Negra
66122210

225g env.

SV ind. (22 pièces)

Carton 6kg (PV)

0,395 x 0,295 x 0,160 (m)

Solomillo de porc Iberico
Pata Negra
66122229

350g env.

SV ind. (17 pièces)

Carton 6kg (PV)

0,395 x 0,295 x 0,160 (m)

Tapilla de porc Iberico 
Pata Negra
66122239

230g env.

SV ind. (26 pièces)

Carton 6kg (PV)

0,395 x 0,295 x 0,160 (m)

Abanico de porc Iberico
Pata Negra
66122231

250g env.

SV ind. (24 pièces)

Carton 6kg (PV)

0,395 x 0,295 x 0,160 (m)

Carré de porc Iberico
Pata Negra
66122240

Manchonné et détalonné - 
1,5-2kg env.

SV ind. (3-4 pièces)

Carton 6kg (PV)

0,600 x 0,175 x 0,160 (m)

Les découpes
de PORC IBERICO

PATA NEGRA

Secreto de porc Iberico
Pata Negra
66122230

320g env.

SV ind. (19 pièces)

Carton 6kg (PV)

0,395 x 0,295 x 0,160 (m)

T-Bone de porc Ibérico
Pata Negra
66122243

300g env.

SV x2  (10 pièces)

Carton 6kg (PV)

0,395 x 0,295 x 0,160 (m)

Premium
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Les élaborés
de PORC IBERICO

PATA NEGRA

Brochette de porc Iberico 
Pata Negra
66122431

Échine de porc Iberico - 
180g env.

Vrac (16-17 pièces)

Carton 3kg

0,287 x 0,275 x 0,117 (m)

Steak haché de porc Iberico
Pata Negra
66122236

100% viande de porc 
Iberico - «Façon 
Bouchère» - 180g

Vrac (34 pièces)

Carton 6,12kg

0,385 x 0,240 x 0,126 (m)

Saucisse de porc Iberico
Pata Negra
66122237

100% viande de porc 
Iberico - 130g

Vrac (38 pièces)

Carton 5kg

0,395 x 0,300 x 0,152 (m)

Charolai Montbeliar

Angus Wagyu Galice Iberico

Premium
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Premium

Porc elet
d’Aragon

Le
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Carré de porcelet d’Aragon
66120154

Détalonné - 1,75kg env.

SV ind. (4 pièces)

Carton 7kg (PV)

0,425 x 0,320 x 0,120 (m)

Sauté de porcelet d’Aragon
66120167

Épaule et cuisseau - Coupé 
main - IQF - 40g env.

Vrac

Carton 5kg

0,320 x 0,420 x 0,120 (m)

Les découpes
de PORCELET

D’ARAGON

Les élaborés
de PORCELET D’ARAGON

Mini-rôti de porcelet
d’Aragon
66120160

Cuisseau - A/barde porc - 
Ficelé - 180g env.

Vrac (25-30 pièces)

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Médaillon de porcelet
d’Aragon façon tournedos
66122442

Cuisseau - A/barde porc - 
Ficelé - 60g env.

Sachet 2,5kg

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Jambon de porcelet 
d’Aragon à l’os
66120170

A/Couenne - 2,4kg env.

SV Ind. (6 pièces)

Carton 14,4kg (PV)

0,600 x 0,400 x 0,180 (m)

Rôti filet et poitrine de 
porcelet d’Aragon
66120168

A/Couenne - Roulé, ficelé - 
1,8kg env.

SV ind. (10 pièces)

Carton 18kg (PV)

0,600 x 0,400 x 0,180 (m)

Rôti de cuisseau de porcelet 
d’Aragon
66120153

Sous filet - 1,8-2,7kg env.

SV ind. (2-3 pièces)

Carton 6,75kg (PV)

0,425 x 0,320 x 0,120 (m)

Premium
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AgneauL’
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Les élaborés
d’AGNEAU

Brochette de gigot d’agneau
56020827

Gigot - IQF - Pique inox - 
180g env.

Vrac

Carton 5kg

0,395 x 0,300 x 0,152 (m)

Mini-rôti d’agneau
56020825

Gigot - A/barde porc - 
Ficelé - 180g env.

Vrac (25-30 pièces)

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Médaillon d’agneau façon 
tournedos
56020826

Gigot - A/barde porc - 
Ficelé - 60g env.

Sachet 2,5kg 

Carton 5kg

0,390 x 0,280 x 0,120 (m)

Sauté d’agneau
56020807

Épaule - S/os - 70g env.

Vrac

Carton 5kg

0,340 x 0,230 x 0,135 (m)
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1. Cou 
2. Manchon
3. Aileron
4. Fouet 
5. Dos (partie avant)  
6. Filet 
7. Dos (partie arrière)
8. Haut de cuisse  
9. Pilon 

Aile

CuisseQuart arrière

Quart avant

DindeLa
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Escalope de dinde
saumurée
47120431

120g env.

Vrac

Carton 5kg

0,495 x 0,290 x 0,085 (m)

Escalope de dinde
47120430

120g env.

Vrac

Carton 5kg

0,495 x 0,290 x 0,085 (m)

Escalope de dinde
47120432

140g env.

Vrac

Carton 5kg

0,495 x 0,290 x 0,085 (m)

Sauté de dinde saumuré
47120446

Haut de cuisse - S/os - 65g 
env.

Vrac

Carton 5kg

0,495 x 0,290 x 0,085 (m)

Sauté de dinde
47120445

Haut de cuisse - S/os - 65g 
env.

Vrac

Carton 5kg

0,495 x 0,290 x 0,085 (m)

Emincés de dinde
47120406

Cuisse - IQF

Vrac

Carton 3kg

0,390 x 0,290 x 0,090 (m)

Les découpes
de DINDE
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Les découpes
de DINDE

Osso buco de dinde
47120407

Pilon - A/os - 80g env.

Vrac

Carton 5kg

0,495 x 0,290 x 0,085 (m)

Steak de dinde
47120448

Haut de cuisse - S/os - 
S/peau - IQF - 120g env.

Vrac

Carton 5kg

0,495 x 0,290 x 0,085 (m)

Sot l’y laisse de dinde
47120447

S/os - S/peau -IQF - 30g env.

Vrac

Carton 3kg

0,390 x 0,290 x 0,090 (m)

Rôti dindonneau 50-50 
saumuré
47120449

50% viande rouge / 50% 
viande blanche - Sous filet 
- 2kg

SV (3 pièces)

Carton 6kg

0,390 x 0,290 x 0,090 (m)

Rôti dindonneau 50-50
47120442

50% viande rouge / 50% 
viande blanche - Sous filet- 
2kg

SV (3 pièces)

Carton 6kg

0,390 x 0,290 x 0,090 (m)

Rôti de filet de dinde
47120443

S/peau - Sous filet - 2kg

SV (3 pièces)

Carton 6kg

0,390 x 0,290 x 0,090 (m)



31

 

1

6
6

2
3

48

9

7 5

1. Cou 
2. Manchon
3. Aileron
4. Fouet 
5. Dos (partie avant)  
6. Filet 
7. Dos (partie arrière)
8. Haut de cuisse  
9. Pilon 

Aile

CuisseQuart arrière

Quart avant

PouletLe
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Filet de poulet
47120127

IQF - 85g env.

Vrac

Carton 5kg

0,356 x 0,279 x 0,111 (m)

Filet de poulet
47120128

IQF - 130g env.

Vrac

Carton 5kg

0,356 x 0,279 x 0,111 (m)

Sauté de poulet
47120119

Haut de cuisse - S/os - 
S/peau - IQF - 45g env.

Vrac

Carton 5kg

0,395 x 0,285 x 0,120 (m)

Aiguillette de poulet
47120114

S/os - S/peau -IQF - 45g env.

Vrac

Carton 5kg

0,356 x 0,279 x 0,111 (m)

Cuisse de poulet
47120141

A/os - Déjointée - 320g env.

Vrac

Carton 5kg

0,356 x 0,279 x 0,111 (m)

Haut de cuisse de poulet
47120115

S/os - S/peau -IQF - 50g env.

Vrac

Carton 5kg

0,356 x 0,279 x 0,111 (m)

Foie de poulet
47122101

500g env.

SV (24 pièces)

Carton 12kg

0,585 x 0,385 x 0,090 (m)

Pilon de poulet
47120126

100g env.

Vrac

Carton 5kg

0,320 x 0,260 x 0,150 (m)

Les découpes
de POULET
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Manchon de poulet Créole
47121010

Saveur Créole - IQF - 
40g env.

Sachet 1kg

Carton 12kg

0,390 x 0,290 x 0,290 (m)

Manchon de poulet rôtis
47121011

Nature - IQF - 40g env.

Sachet 1kg

Carton 12kg

0,390 x 0,290 x 0,290 (m)

Les élaborés
de POULET

Cailles &
COQUELETS

Coquelet blanc
47120905

500-600g env.

Barquette sous film 
(20 pièces) 

Carton 11kg (PV)

0,590 x 0,400 x 0,090 (m)

Demi coquelet 
47120906

200-250g env.

Barquette sous film 
(40 pièces)

Carton 9kg (PV)

0,590 x 0,400 x 0,090 (m)

Caille entière 
Sélection gastronomique
47120805

Eviscérée s/tête - Carcasse 
entière - 250g env.

Barquette sous film x4
(1kg) 

Carton 6kg (PV)

0,578 x 0,392 x 0,065 (m)

Caille entière 
47120806

Eviscérée s/tête - Carcasse 
entière - 170g env.

Barquette sous film x6
(1,020kg) 

Carton 6,120kg (PV)

0,682 x 0,358 x 0,090 (m)
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1
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45

1. Cou 
2. Aile (Manchon, Aileron, fouet) 
3. Aiguillette
4. Magret (canard gras) / Filet (canard maigre)  
5. Cuisse (Pilon, haut de cuisse)  

4

CanardLe
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Les découpes
de CANARD / CANETTE

Cuisse de canard de
Barbarie
47120714

A/peau - 320g env.

SV x2 

Carton 5kg

0,430 x 0,270 x 0,090 (m)

Manchon de canard de 
Barbarie
47120717

A/peau - IQF - 175g env.

SV ind.

Carton 5kg

0,430 x 0,270 x 0,090 (m)

Sauté de cuisse de canard 
de Barbarie
47120718

S/os - A/peau -IQF- 60g env.

Vrac

Carton 5kg

0,470 x 0,340 x 0,110 (m)

Filet de canette de Barbarie
47120715

A/peau - 220g env.

SV x2 (12 pièces)

Carton 5kg

0,430 x 0,270 x 0,090 (m)

Sauté de manchon de
canard de Barbarie
47120720

S/os - A/peau -IQF- 60g env.

Vrac

Carton 5kg

0,470 x 0,340 x 0,110 (m)

Canette de Barbarie PAC
47120728

1-1,6kg env.

SV ind. (3-4 pièces)

Carton 4kg

0,430 x 0,270 x 0,090 (m)

Cuisse de canette de
Barbarie
47120713

A/peau - IQF - 200g env.

SV ind.

Carton 5kg

0,470 x 0,340 x 0,110 (m)

Tournedos de filet de canard 
de Barbarie
47120730

A/peau - IQF - 130g env.

SV x2 (20 pièces)

Carton 5kg

0,400 x 0,300 x 0,090 (m)

Filet de canard de Barbarie
47120716

A/peau - 320g env.

SV ind.

Carton 5kg

0,430 x 0,270 x 0,090 (m)
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Le
CANARD GRAS

Foie gras de canard
47120725

Tout venant - 500-700g env.

SV ind.

Carton 5kg (PV)

0,400 x 0,300 x 0,110 (m)

Foie gras de canard
47120726

Eveiné - 400-600g env.

SV ind.

Carton 5kg (PV)

0,400 x 0,300 x 0,110 (m)

Magret de canard
47120733

300-350g env.

Sous-vide Ind. et plateau 
doré (16 pièces)

Carton 5kg (PV)

0,400 x 0,300 x 0,110 (m)

Escalope de foie gras de 
canard
47120724

50g env.

Vrac

Carton 5kg

0,600 x 0,400 x 0,090 (m)

Magret de canard IGP
du Sud Ouest
47120732

IQF - 360g

Sous-skin Ind. et plateau 
doré (16 pièces)

Carton 5,76kg

0,400 x 0,300 x 0,095 (m)
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Cuisse de canard
Challandais au sang
47120721

200-350g env.

Sous-vide Ind. et plateau 
doré (16 pièces). (15-25 
pièces) 

Carton 5kg (PV)

0,470 x 0,340 x 0,110 (m)

Bateau de canard
Challandais au sang
47120722

400-950g env.

Sous-vide Ind. et plateau 
doré (6-12 pièces) 

Carton 5kg (PV)

0,470 x 0,340 x 0,110 (m)

Filet de canard 
Challandais au sang
47120723

200-350g env.

Sous-vide Ind. et plateau 
doré (15-25 pièces) 

Carton 5kg (PV)

0,470 x 0,340 x 0,110 (m)

Les découpes
de CANARD

CHALLANDAIS AU SANG

Premium
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Contact
Global Foods Solutions

1 place Saint-Louis, BP 1273
11 492 Castelnaudary Cedex - France

Nicolas SPANGHERO
Tel : 00 33 (0)4 68 94 04 06

Mobile : 00 33 (0)6 86 06 71 38
Fax : 00 33 (0)4 68 94 89 84

Email : nspanghero@gf-solutions.fr

Jean-François HERISSON
Tel : 00 33 (0)4 11 69 00 37

Mobile : 00 33 (0)6 84 47 88 84
Fax : 00 33 (0)4 68 94 89 84

Email : jfherisson@gf-solutions.fr
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1 place Saint-Louis, BP 1273
11 492 Castelnaudary Cedex - France

Tel : 00 33 (0)4 68 94 39 45
Fax : 00 33 (0)4 68 94 89 84

Email : contact@gf-solutions.fr


